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Exercice 1
u, =0

On considere la suite (u, ) définie par :

U, :%umﬁ%un (YneN)

On définit les suites (v, )et (w,)par: (YneN); v, =u,,—Uu, et w, :unﬂj%un

1- a. Montrer que (v, ) est une suite géométrique.
b. Onpose S, =V, +V, +...+V, ,; (0U ne N")
Calculer de deux fagons differentes S et en déduire u, en fonction de n
2- a. Déterminer la nature de la suite (w, ).
b. Déterminer un en fonction de v, et w, .
c. Retrouver u, en fonction de n.
3- Calculer en fonction de n, la somme: S =u, +Uu, +....+U, ;.
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Correction
u,=0

On a:
T, =2 +§un (YneN)

n+2 n+l
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a. Montrons que (v, ) est une suite géométrique.

Soit neN,
ona:v. ,=u
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Donc:A\Yn ely); Vn+l:_§vn'
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Dol :\(Vi)est une suite géométrique de raison q = 3 et de premier terme v, =u, —u, =1.

1_ qn+1

g ( (v, ) est une suite géométrique)

b.Ona: S, =V, +V, +...+V, _, =V,

(-
Donc: S, =1x——%=

D'autre part,ona: v, =u., —U,
Donc: S, =V, +V, +....4+V,,
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=Dy — Uy + Dy — Dy + Dy — Dy +oet Uy — Dy
(‘aprés simplification)
S,=u,—-u,=u, (car u, =0)(1-(-3)

D'ou: u

n

= Wn
Donc: (VneN); w,,, =w,

n

Ainsi : (w_)est une suite constante.

n
2
et comme w, :u1+§u0 =1

Alors: (VnelN); w, =1

Vo =Up,, U,

b. On a:
W =U_.+—U

n+l 3
Donc :

+Uu

n n

2
W, -V, ==U
3

—gun et par suite <y, —g 1-v,) ;(carw, =1)

n

c.Ona:(VvnelN); w =1;6et v = _§

(car (v

n

V. . 2 .
est une suite géométrique-et de raison q=—= et de premier terme v, =1.
3

n

D'ou: (VnelN):u 2

n
3- S, =Ug+U Fuitu,

Méthode,1: (Le Signe Y. sigma)
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LT S S i
1-q

n-1
a=a+a+..+a=(N-p+l)xaet Y a=a+a+..+a=nxa
- -

(n—p-+1) fois k=0 n fois

Méthode 2:

u —§ 1-v,
5

n—.

S, =Zl:uk

k=0

n—13
= Zg :I.—Vl<

k=0

De méme on obtient : S/ =
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